veiN GARTEN
VERSAND
/

18527-1
18527-15

Lees denne vejledning grundigt igennem.

Advarsel kun til privat brug.

Max

140 kg

Senest revideret Feb. 2016



vein GARTEN
VERSAND

Tree:

@ 7X7 cm

# 2400 ra

7x1-1 |

# 1290 #
1x1-2 ‘

g 11 cm
@ 3000

1x 2
@ 4.5x7 cm

1 X 3_1 /‘V 2400 /‘V
[

5x3-2 #1100 ﬂ

[
2 X 3_3 A[V 920 +
4x3-4 © — ”
# 850 v
2x3-5 1

#— 510 —F
4x3_6 — 1

] 3.8x5.5y cm o5
4x4 .

1.6x9.5 cm

r—~—4

#— 400 —H

2x51 [ ]

F— 518 —F
2x5-2 [ ]

/[V 600 /[V
11 x 5-3

* 760 A # 1100
11 x5-4] | 22 x 56 |

*t 900 * # 1200
4xX5-5 | | 3x57 |

Ngdvendigt veerkigj:
Skraldenggle eller fastnegle - Maleband - Blyant - Vinkel
Bormaskine og skruetreekker - Traebor 3, 6, 8,11 og 13mm - bit.

Treesav - Hammer - Vaterpas
Treebeskyttelse og pensel



vein GARTEN
VERSAND

B @ B4
M8x100 [000000000000008
24 @30

M12x220

2 25 IIH tINE))

1 M10x150 Il =)

2 M10x160 @A B

5,0x90

290 4,0x50 e

o)
-

4 m m

M12
Traeskruer
Trin 1: For at hindre traeet i at flaekke, anbefaler vi, at der bores for i alt tree
der skal skrues i. Bor altid 15 mm kortere end skruens laengde. Til treeskruer med P —

en dia. pa 4.5 bores der for med et 3 mm traebor.

Trin 2: Drej forst skruen et par mm ind i den planke, der skal fastgeres, og tryk

derefter denne fast imod det andet stykke tree. [
Trin3: Stram derefter skruen i treeet, indtil skruens hoved er plant med traeets

overflade.

Franske skruer

Trin 1: For at hindre treeet i at flaekke, anbefaler vi, at der bores for i alt tree

der skal skrues i. Bor altid 15 mm kortere end skruen laengde. Til franskeskruer

med en dia. pa 8 mm bores der for med et 6mm treebor. @ ﬂ:“:mmmmnmmmm
Trin 2: Anbring den flade skive pa skruen.

Trin 3: Drej forst skruen et par mm i den planke, der skal fastgares, og tryk

derefter denne fast imod det andet stykke trae.

Trin 4: Stram derefter skruen.

Trin 5: Pres beskyttelseshzaetten pa plads.

Bolte (e mm— o | |8 £

Trin 1: Bor et hul gennem begge planker.

Trin 2: Skub bolten gennem hullet, og drej den nogle omgangemed handen, indtil den let kan drejes ind
den angivne side af bjaelken.

Trin 3: Anbring fiederringen, den flade skive og matrikken.

Trin 4: Stram bolten, indtil fiederringen er helt flad imellem boltens hoved og den flade skive.
Trin 5: Hvis der skal monteres beskyttelseshzetten gares dette.







veiN GARTEN
VERSAND
/




vein GARTEN
VERSAND

Vo0

Skruen skrues ind i
traeeet, der skal monte

7

7

1

res

/>

“'b\.

=
@6 et braet uden p3, se side 26
14. /
=TT
A
8x100 4 8x100 =
]/
1-2 f
—
SIS s —
i =
51 cm 4
1-2
4,0x50
[~
] AN % T
1-1 1-1
¥/
3-6
T -
3-6
60 5,0x90
cm 4 ~T
3-6 m— >— P——— AN
x//
[ N
=




veiN GARTEN
VERSAND
/

4,0x50




veiN GARTEN
VERSAND
/

9
<§[ 5-1
3-3
45.0°
3

18527-15




VERSAND

y 4
w
-
(14
g
o
s

10
v




vein GARTEN
VERSAND
4
11 )

29 cm

29 cm

29 cm

21,5cm

4,0x50




Z0
=¥
Eo
<
o>
z
E

13

q;||;|||—|j—:|:|:o

12x220

L




vein GARTEN

VERSAND

13

1-1 1=
1-1 I

3-1

@ 81| eom—)
10x150

18527-15

LT

—— 9cm




GARTEN




vein GARTEN
VERSAND

(.
Jordankret drejes ned i jorden, jorden skal have en sadan struktur, at man ikke kan
traekke jordankret op igen.

Nar jordankret er i jorden fastgeres det til stolpen.
Kontrollere jeevnligt at jordankrene ogsa er ordenligt i jorden.



